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FUNDAGAO DE AMPARO E DESENVOLVIMENTO DA PESQUISA

CONCURSO PUBLICO - Edital N.° 001/2009 - PREFEITURA MUNICIPAL DE PARAUAPEBAS
REALIZACAO DA PROVA OBJETIVA: 20 de Dezembro de 2009

NIVEL MEDIO
Cargo: DESENHISTA PROJETISTA

Nome do Candidato:

N° de Inscricéo:

Assinatura

INSTRUCOES AO CANDIDATO

1. Confira se a prova que vocé recebeu corresponde ao cargo/nivel de
escolaridade ao qual vocé esta inscrito, conforme consta no seu cartao de
inscrigdo e no cartao resposta. Caso contrario comunique imediatamente ao
fiscal de sala.

2. Esta prova contém 40 questdes objetivas, sendo 10 de Lingua Portuguesa, 05 de Nogoes de Informatica,
05 de Matematica, 10 de Legislagdo ¢ 10 de Conhecimentos Especificos. Caso exista alguma falha de
impresséo, comunique imediatamente ao fiscal de sala. Na prova ha espacgo reservado para rascunho. Esta prova
tera duragao de 04 (quatro) horas, tendo seu inicio as 8:00h e término as 12:00h (horério local).

3. A resposta definitiva de cada questdo deve ser obrigatoriamente, assinalada no CARTAO RESPOSTA,
considerando a numeragao de 01 a 40.

4. Confira se seu nome, numero de inscricao, cargo de opgédo e data de nascimento, consta na parte
superior do CARTAO RESPOSTA que vocé recebeu. Caso exista algum erro de impressdo, comunique
imediatamente ao fiscal de sala, a fim de que o fiscal registre na Ata de Sala a devida correcéo.

5. E obrigatério que vocé assine a LISTA DE PRESENGA e o CARTAO RESPOSTA do mesmo modo como esté
assinado no seu documento de identificacao.

6. Utilize somente caneta esferografica de tinta preta ou azul, pois ndo seréo consideradas marcagoes a lapis
no CARTAO RESPOSTA. O CARTAO RESPOSTA ¢ o unico documento valido para o processamento de
suas respostas.

7. A maneira correta de marcar as respostas no CARTAO RESPOSTA € cobrir totalmente o espago
correspondente a letra a ser assinalada, conforme o exemplo constante no CARTAO RESPOSTA.

8. Em hipétese alguma havera substituicdo do cartao resposta por erro do candidato. O cartdo resposta s6
sera substituido se for constatada falha de impresséo.

9. O candidato devera permanecer, obrigatoriamente, na sala de realizagdo da prova por, no minimo, uma hora
apos o inicio da mesma. A inobservancia acarretara a eliminagéo do concurso.

10. O candidato devera devolver no final da prova, o cartao-resposta € o boletim de questées, recebidos.

11. Sera automaticamente eliminado do concurso publico da Prefeitura Municipal de Parauapebas, o candidato que
durante a realizagcédo da prova descumprir os procedimentos definidos no Edital n°® 001/2009.

Boa Prova.



LINGUA PORTUGUESA

Tema polémico

Discutir os problemas que dizem respeito a todos nés, ndo o fago por
arrogancia, mas para tentar entendé-los, suscitar a discussdo ampla, ja que
os discuto comigo mesmo.

Um desses problemas sao as drogas, que, a cada dia, se torna mais agudo,
provocando debates e tentativas de solugdo os mais diversos e polémicos.
Vejo com apreensao pessoas e instituicdes responsaveis defenderem a
descriminacdo dessas drogas, de todas ou das chamadas drogas leves,
como a maconha. A experiéncia que tenho - eu e muita gente - indica que a
droga leve é, quase sempre, a etapa inicial que conduz as drogas pesadas.
Os defensores da descriminacdo usam de um argumento que considero
sofismatico: alegam que defendem o fim da represséo ao trafico de drogas
porque a experiéncia demonstrou sua inoperancia, isto é, a repressdo nao
impediu o crescimento do trafico e o aumento do consumo de drogas.
Veja bem: o aparelho judicial e a policia foram criados para reprimir o crime e
defender a sociedade; ndo obstante, apds séculos de existéncia, nao
conseguiram acabar com a criminalidade que, pelo contrario, cresceu.
Devemos, por isso, ndo mais prender e punir os criminosos? Claro que nao.
Nao ha como extinguir definitivamente a criminalidade, mas deixar de
combaté-la € a pior das opgbes. Ninguém, em sa consciéncia, defendera
essa tese.

Do mesmo modo, acabar com a repressao ao trafico e ao consumo de
drogas seria render-se aos criminosos e entregar as pessoas
(particularmente os jovens) a consequéncias desastrosas. Basta pensar: que
autoridade teria um pai de familia para aconselhar o filho a ndo consumir
drogas, se o préprio governo as legalizar e as permitir?
Quando, pela primeira vez, ouvi falar da necessidade de descriminar as
drogas, lembrei-me de que a cocaina nao € produzida aqui, vem de paises
vizinhos, onde seu uso é proibido. Como vender legalmente uma mercadoria
que entrou ilegalmente no pais? A opgao inevitavel sera, sem duvida, o
plantio, no Brasil, da coca, em larga escala. Deixariamos de plantar feijao e
arroz para cultivar um produto bem mais lucrativo.

Talvez por isso, passou-se a falar na legalizagdo mundial das drogas. Essa
gente delira, mesmo sem cheirar cocaina.

Alguém acredita que Fernandinho Beira-Mar, que ganha milhdes de reais

com a venda ilegal de drogas, vai passar a pagar Imposto de Renda e ICMS?
Ferreira Gullar

(adaptado)

http://www1 .folha.uol.com.br/fsp/ilustrad/fq2911200921.htm

COM BASE NA LEITURA DO TEXTO, ASSINALE A UNICA ALTERNATIVA QUE COMPLETA
CORRETAMENTE AS QUESTOES DE 01 A 10.

01.No texto, Ferreira Gullar

(A) apresenta argumentos para se contrapor apenas a proposta de legalizagao das drogas leves.

(B) indica ao leitor os meios pelos quais ele pode reagir contra a proposta de liberagdo do uso de
drogas.

(C) defende a tese de que a inoperéancia do aparelho policial torna a represséao ao trafico de drogas uma
temeridade.

(D) demonstra a falacia dos argumentos usados pelos defensores da descriminagao das drogas, leves e
pesadas.



02. A posigao do autor a respeito do tema fundamenta-se em fatos de sua vida pessoal. Essa idéia esta

presente no enunciado

(A) “A experiéncia que tenho - eu e muita gente - indica que a droga leve &, quase sempre, a etapa
inicial que conduz as drogas pesadas” ({ 8-9).

(B) “Quando, pela primeira vez, ouvi falar da necessidade de descriminar as drogas, lembrei-me de que
a cocaina nao é produzida aqui, vem de paises vizinhos” ({ 26-28).

(C) “Vejo com apreensao pessoas e instituicdes responsaveis defenderem a descriminagcao dessas
drogas, de todas ou das chamadas drogas leves, como a maconha” (f 6-8).

(D) “Discutir os problemas que dizem respeito a todos nds, ndo o fago por arrogéncia, mas para tentar
entendé-los, suscitar a discussdo ampla, ja que os discuto comigo mesmo” (£ 1-3).

03.Em relagdo a semantica das palavras, ¢ incorreto afirmar que existe relagédo de
(A) homonimia entre trafico (£ 13) e trafico.

(B) sinonimia entre arrogancia (f 2) e ousadia.

(C) antonimia entre descriminagao ({ 7) e legalizagao.

(D) paronimia entre descriminagéo (f 7) e discriminagao.

04.0 enunciado em que ocorre um anacoluto é

(A) “Do mesmo modo, acabar com a repressao ao trafico e ao consumo de drogas seria render-se aos
criminosos” (f 21-22).

(B) “Discutir os problemas que dizem respeito a todos nés, ndo o fago por arrogéncia, mas para tentar
entendé-los” (f 1-2).

(C) “Quando, pela primeira vez, ouvi falar da necessidade de descriminar as drogas, lembrei-me de que
a cocaina nao é produzida aqui” (£ 26-27).

(D) “Alguém acredita que Fernandinho Beira-Mar, que ganha milhdes de reais com a venda ilegal de
drogas, vai passar a pagar Imposto de Renda e ICMS? ({ 34-35)”

05.No enunciado “o aparelho judicial e a policia foram criados para reprimir o crime e defender a
sociedade; ndo obstante, apds séculos de existéncia” ({ 14-15), a locugao destacada introduz a ideia de
(A) restricao.

(B) condigao.

(C) conclusao.

(D) concessao.

06.0 enunciado em que a palavra destacada ndo pertence a categoria dos pronomes é

(A) “Um desses problemas sao as drogas, que, a cada dia, se torna mais agudo” ({ 4).

(B) “Os defensores da descriminagdo usam de um argumento que considero sofismatico” (£ 10-11).

(C) “ap6s séculos de existéncia, nao conseguiram acabar com a criminalidade que, pelo contrario,
cresceu” (£ 15-16).

(D) “A experiéncia que tenho - eu e muita gente - indica que a droga leve &, quase sempre, a etapa
inicial” (£ 8-9).

07.0 enunciado em que ha erro na classificagdo dos verbos destacados quanto a regéncia é

(A) “acabar com a criminalidade que, pelo contrario, cresceu” ({16) (intransitivo).

(B) “Nao ha como extinguir definitivamente a criminalidade” (f 18) (transitivo direto).

(C) “Um desses problemas sao as drogas, que, a cada dia, se torna mais agudo” (f 4) (intransitivo).

(D) “ouvi falar da necessidade de descriminar as drogas, lembrei-me de que a cocaina nao é produzida
aqui” (£ 26-27) (transitivo indireto).

08.0 emprego do futuro do pretérito em “Deixariamos de plantar feijdo e arroz” (£ 30-31) indica um fato
(A) futuro, incerto ou hipotético.

(B) incerto, ocorrido no passado.

(C) presente, incerto ou hipotético.

(D) realizado no passado apés outro fato passado.



09.No que concerne as regras de pontuagao, é verdadeiro afirmar que

(A) a virgula isola uma oragao adverbial em “a ndo consumir drogas, se o proprio governo as legalizar”
(£ 24-25).

(B) os travessdes indicam mudancga de interlocutor em “A experiéncia que tenho - eu e muita gente —
indica” ({ 8).

(C) os dois-pontos foram usados para introduzir uma fala em “Basta pensar: que autoridade teria um pai
de familia” ( 23-24).

(D) O ponto-e-virgula separa itens de uma enumeragdo em “reprimir o crime e defender a sociedade;
ndo obstante, apds séculos” (I 14-15).

10. Leia com atengédo o trecho abaixo reproduzido:

Devido aos argumentos apresentados, ficou decidido que a citada festa foi cancelada na tentativa de
prevenir os moradores e visitantes de uma possivel contaminacao. Foi ressaltado que, ontem, dia 06 de
agosto, em reunido acontecida no Centro de Eventos, quando compareceram, aproximadamente,
duzentas pessoas, em discussdo sobre o mesmo assunto, apenas 2 pessoas votaram a favor da
realizacdo da Festa de Agosto.

Trata-se do excerto de um (a)

(A) ata.

(B) oficio.

(C) relatorio.

(D) declaragao.

NOCOES DE INFORMATICA

11.0 Windows XP agrega uma série de novos recursos, destacando diversos aspectos, exceto:
(A) Midia digital.

(B) Redes domésticas.

(C) Experiéncia on-line.

(D) Bancos de dados relacionais.

12. No Microsoft Office Word 2003, para inserir uma quebra de pagina na posigdo atual do cursor,
fazendo com que o texto em diante seja iniciado na proxima pdagina, € necessario pressionar as teclas:
(A) CTRL + ENTER.

(B) CTRL + TAB.

(C) CTRL + INSERT.

(D) CTRL + SHIFT + C.

13. Na ficha “Seguranga” da Janela “Opg¢des da Internet” do Internet Explorer, estdo localizadas
quatro zonas, nas quais o usuario pode atribuir um site da Web a um nivel de seguranca adequado,
exceto:

(A) Internet.

(B) Intranet Local.

(C) Sites confiaveis.

(D) Privacidade.

14.Para alterar o nome de um objeto selecionado (arquivo) no Windows Explorer, é necessario
proceder das seguintes maneiras, exceto:

(A) Selecionar o arquivo, escolher o menu Arquivo e selecionar a opcédo Renomear.

(B) Posicionar no arquivo e aplicar dois cliques rapidos sobre o mesmo.

(C) Posicionar no arquivo e clicar com o botdo esquerdo do mouse.

(D) Posicionar no arquivo e pressionar a tecla F2.

15. E possivel modificar a exibigdo do contetido da janela, dentro do Windows Explorer, exibindo-o em
forma de listagem e com informagdes, tais como: tamanho, tipo e data de modificacao, através do menu
Exibir, escolhendo a opgéo:

(A) Contexto.

(B) Detalhes.

(C) Configuracgdes.

(D) Exploragao.



MATEMATICA

16. O numero total de vagas deste concurso da Prefeitura de Parauapebas é 1.267 e os salarios variam
entre R$ 881,40 e R$ 5.431,10. Sabendo que salario minimo nacional é de R$ 465,00, entdo o maior
dos salarios do concursados sera equivalente a

(A) 10 salarios minimos.

(B) menos de 10 salarios minimos.

(C) mais de 11 salarios minimos.

(D) 11 salérios minimos.

17. Parauapebas fica a 160km de Maraba e, passando por Marabd, a 720km da capital do Estado. Um
automovel que, em média, percorre 80 km em uma hora, realiza uma viagem entre Maraba e Belém em
(A) 6 horas.
(B) 7 horas.
(C) 8 horas.
(D) 9 horas.

18. Com a contratagdo de novos empregados, a folha de pagamento de uma loja do comércio de
Parauapebas ficou em R$ 21.600,00, com um aumento de 20% em relagdo a folha do més anterior as
contratagdes. O valor do aumento da folha de pagamento em relagédo ao més anterior, foi no valor de
(A) R$ 2.700,00.

(B) R$ 3.000,00.

(C) R$ 3.300,00.

(D) R$ 3.600,00.

19. Trabalhando 8 horas, 20 caminhdes transportam 160m?® de minério. Quantos caminhdes iguais aos
primeiros serdo necessarios para transportar 125m* do mesmo minério em 5 horas?

(A) 26 caminhdes.

(B) 25 caminhdes.

(C) 24 caminhdes.

(D) 23 caminhdes.

20. Para comprar uma geladeira que custa R$1386,00, uma pessoa aplicou R$ 900,00 durante 1 ano e
meio, no regime de juros simples. Qual a taxa mensal dessa aplicagao financeira?

(A) 2%a.m.

(B) 2,5%a.m.

(C) 3%a.m.

(D) 3,5%a.m.

LEGISLACAO

21. A respeito do governo Municipal de Parauapebas e sua organizagao, assinale a resposta correta.
(A) O Governo Municipal é constituido pelos Poderes Legislativo, Executivo e Judiciario.

(B) O Governo Municipal é constituido pelos Poderes Judiciario e Executivo.

(C) O Governo Municipal é constituido pelos Poderes Legislativo e Executivo.

(D) O Governo Municipal é constituido pelos Poderes Legislativo, Executivo e Ministério Publico.

22. A respeito de cargos, assinale a alternativa correta.

(A) Os cargos publicos serao criados por lei, que fixara sua denominagdo, padrao de vencimentos,
condi¢cbes de provimento e indicara os recursos pelos quais serdo pagos seus ocupantes.

(B) Os cargos publicos serao criados por lei, que fixara sua denominagéao, e por regulamento se definira
0 padrdo de vencimentos, condi¢gdes de provimento e se indicard os recursos pelos quais serao
pagos seus ocupantes.

(C) Os cargos publicos serao criados por lei, que fixara sua denominagéo, e por decreto se definira o
padrao de vencimentos, condigdes de provimento e se indicara os recursos pelos quais serao pagos
seus ocupantes.

(D) Os cargos publicos seréo criados por lei, que fixara sua denominagao, e por resolugao da Camara
Municipal se definira o padréo de vencimentos, condi¢des de provimento e se indicara os recursos
pelos quais serdo pagos seus ocupantes.



23. A respeito do planejamento financeiro Municipal, assinale a alternativa correta.

(A) As diretrizes orgamentarias compreenderao gastos com a execugao de programagao de
duragao continuada.

(B) O Plano Plurianual compreendera orientacdes para a elaboragao da lei orcamentaria anual.

(C) O projeto de lei orgamentaria anual sera enviado, pelo Prefeito a Camara Municipal até 30
(trinta) de setembro do ano anterior ao exercicio a que se destina.

(D) O projeto de lei orgamentaria anual sera enviado, pelo Prefeito a Camara Municipal até 30
(trinta) de junho do ano anterior ao exercicio a que se destina.

24. A respeito dos cargos em comissao, assinale a alternativa correta.

(A) O servidor efetivo, quando ocupar cargo em comissao, podera optar pela remuneragédo deste ou por
uma gratificacdo de 50% (cinqlenta por cento) sobre o vencimento do cargo.

(B) O servidor efetivo, quando ocupar cargo em comissao, podera optar pela remuneragéo deste ou por
uma gratificagéo de 40% (quarenta por cento) sobre o vencimento do cargo.

(C) O servidor efetivo, quando ocupar cargo em comissao, podera optar pela remuneragédo deste ou por
uma gratificagéo de 30% (trinta por cento) sobre o vencimento do cargo.

(D) O servidor efetivo, quando ocupar cargo em comissao, podera optar pela remuneragéo deste ou por
uma gratificacdo de 25% (vinte e cinco por cento) sobre o vencimento do cargo.

25. A respeito do estagio probatério, assinale a alternativa correta.

(A) E de dois anos o periodo do estagio probatério.

(B) O estagio probatério ndo pode ser suspenso ou interrompido.

(C) A avaliagdo do estagio probatério sera realizada por uma comissdo composta de trés servidores
estaveis.

(D) A avaliagdo do estagio probatério sera realizada por uma comissao composta de trés servidores,
onde somente o presidente sera obrigatoriamente estavel.

26. A respeito da gratificagdo por servigo extraordinario, assinale a resposta correta.

(A) O servico extraordinario sera remunerado com acréscimo de 50% (cinquenta por cento) em relagéo
a hora normal de trabalho e de 65% (sessenta e cinco por cento) quando executado aos domingos e
feriados, exceto nos casos, em que a escala de trabalho seja exigéncia do cargo que o servidor
ocupa ou em que haja legislagao especifica.

(B) O servico extraordinario sera remunerado com acréscimo de 50% (cinquenta por cento) em relagéo
a hora normal de trabalho e de 100% (cem por cento) quando executado aos domingos e feriados,
exceto nos casos em que a escala de trabalho seja exigéncia do cargo que o servidor ocupa ou em
que haja legislagao especifica.

(C) O servico extraordinario sempre sera remunerado com acréscimo de 50% (cinqlenta por cento) em
relagdo a hora normal de trabalho.

(D) O servigo extraordinario sempre sera remunerado com acréscimo de 65% (sessenta cinco por
cento) em relagao a hora normal de trabalho.

27. A respeito de auxilio-reclusdo, assinale a resposta correta.

(A) E devido a familia do servidor, no importe de 1/3 (um tergo) da remuneragdo quando afastado por
motivos de prisdo em flagrante ou preventiva, determinada pela autoridade competente, enquanto
perdurar a prisao.

(B) E devido & familia do servidor, no importe de 1/3 (um tergo) da remuneragéo, durante o afastamento,
em virtude de condenacgéo, por sentenga definitiva, a pena que nao determine a perda do cargo.

(C) E devido & familia do servidor, no importe de 2/3 (dois tergos) da remuneracéo quando afastado por
motivos de prisdo em flagrante ou preventiva, determinada pela autoridade competente, enquanto
perdurar a prisao.

(D) E devido a familia do servidor, no importe de metade da remuneragdo quando afastado por motivos
de prisao em flagrante ou preventiva, determinada pela autoridade competente, enquanto perdurar a
prisao.



28. Os servidores municipais titulares de cargo efetivo serdo aposentados, voluntariamente, desde que

cumprido o tempo minimo de 10 (dez) anos de efetivo exercicio no servigo publico e 5 (cinco) anos no

cargo efetivo em que se dara a aposentadoria, observadas as seguintes condigoes:

(A) 55 (cinqlenta e cinco) anos de idade e 35 (trinta e cinco) anos de contribuicdo, se homem, e 50
(cinquenta) anos de idade e 30 (trinta) anos de contribuicao, se mulher.

(B) 60 (sessenta) anos de idade, se homem, e 55 (cinqlenta e cinco) anos de idade, se mulher, com
proventos proporcionais ao tempo de contribuicdo.

(C) 70 (setenta) anos de idade, se homem, e 65 (sessenta e cinco) anos de idade, se mulher, com
proventos proporcionais ao tempo de contribuigcao.

(D) 60 (sessenta) anos de idade e 35 (trinta e cinco) anos de contribuigdo, se homem, e 55 (cinqlienta e
cinco) anos de idade e 30 (trinta) anos de contribuigdo, se mulher.

29. Sem qualquer prejuizo, podera o servidor ausentar-se do servigo:

(A) Por 1 (um) dia, em cada 2 (dois) meses, para doagao de sangue.

(B) Por 5 (cinco) dias consecutivos, em razdo de casamento, contados da realizagdo do ato.

(C) Por 3 (trés) dias, falecimento de cbnjuge, convivente, pais, madrasta ou padrasto, filhos, enteados,
menor sob tutela ou adotado e irmaos.

(D) Por 1 (um) dia, para se alistar como eleitor.

30. A respeito do “direito de petigcao”, assinale a resposta correta.

(A) O prazo para interposi¢éo de pedido de reconsideragao é de 10 (dez) dias, a contar da publicagao
ou ciéncia pelo interessado da decisio recorrida.

(B) O prazo para interposicéo de recurso € de 15 (quinze) dias, a contar da publicacdo ou ciéncia pelo
interessado da decisao recorrida.

(C) O prazo para interposicéo de pedido de reconsideragéo ou de recurso € de 30 (trinta) dias, a contar
da publicagao ou ciéncia pelo interessado da deciséo recorrida.

(D) O prazo para interposi¢cao de pedido de reconsideragao ou de recurso é de 20 (vinte) dias, a contar
da publicagao ou ciéncia pelo interessado da decis&o recorrida

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

31. Segundo a norma técnica brasileira, nos formatos de papel série A, a especificagdo A2 corresponde
a(ao)

(A) dobro do tamanho de uma folha do formato A1.

(B) medida horizontal de limite do papel de 2,10 m.

(C) metade do tamanho de uma folha do formato A1.

(D) medida vertical de quadro de margem de 1,00 m.

32. No desenho de uma planta baixa de uma edificagéo, as linhas tracejadas estreitas, trago e ponto
estreitos e continuos largos representam respectivamente:

(A) projecao de cobertura, linha de chamada, plano de corte.

(B) contornos n&o-visiveis, plano de corte, contornos visiveis.

(C) plano de corte, secgao de pilar, contornos visiveis.

(D) contornos visiveis, proje¢do de cobertura, contorno de parede.

33. Para confeccionar uma planta de uma casa na escala de 1:75, mediu-se no terreno o comprimento
de uma piscina existente de 45,00 m. Ao desenha-la na planta, o valor grafico correspondente a ser
colocado no desenho foi:

(A) 50 cm.

(B) 10 cm.

(C)0,6 m.

(D) 4,5 m.

34. O desenhista projetista deve utilizar, para representar, em planta baixa, uma residéncia, uma escala
que reduz o tamanho real dessa edificagao. Qual das alternativas abaixo contém uma escala possivel e
legivel para esta representagéo?

(A) 5:1.

(B) 50:1.

(C) 1:50.

(D) 1:5000.



35. Em relagéo ao programa autocad, é correto afirmar que

(A) os arquivos graficos criados pelo programa, podem possuir extensdes: dwg e dxf.

(B) o “trim” é o comando utilizado para mudar a posi¢cao do modelo.

(C) com o comando “explode” podemos transformar um retadngulo com linhas soltas em um sdlido.
(D) os desenhos s6 podem ser impressos na escala 1:1.

36. Para duplicar uma linha, determinando a distancia entre elas, no programa AutoCAD, pode ser
utilizado o comando:

(A) insert.

(B) offset.

(C) extent.

(D) escale.

37. Para habilitar o comando ortho no programa autocad de forma mais pratica, o desenhista pode
utilizar a tecla:

(A) F5.

(B) F6.

(C)F7.

(D) F8.

38. E muito importante que o desenhista saiba a nomenclatura técnica do que esta projetando. Das
opg¢des abaixo, qual € a Unica que contém apenas elementos referentes a estrutura de um telhado:

(A) cumeeira, frechal e terga.

(B) ripa, perna e alizar.

(C) pinazio, linha e caixilho.

(D) frechal, asneia e pendurado.

39. As convengdes utilizadas para circuitos, tomadas e interruptores em projetos elétricos sao
identificados corretamente em:

(A) tm - tomada média.

(B) ta - tomada alta.

(C) S, - interruptor bipolar.

(D) Sw - interruptor three way.

40. Podemos chamar o desenho, ndo obrigatoriamente em escala, confeccionado normalmente a mao
livre e contendo todas as informacdes necessarias a sua finalidade, de:

(A) tragado.

(B) croqui.

(C) planta convencionada.

(D) desenho definitivo.



